Urban Armor Gear UAG Case for Microsoft Surface Go 3/Go 2/Go [10.5-inch] w/ Handstrap

Plasma Ice - Hintere Abdeckung für Tablet - widerstandsfähig - Gummi - Ice - für Microsoft Surface Go - Go 2

Gruppe Taschen / Tragebehältnisse

Hersteller Urban Armor Gear

Hersteller Art. Nr. 321073114343

EAN/UPC 0852524008808



Beschreibung

UAG Case for Microsoft Surface Go 3/Go 2/Go [10.5-inch] w/ Handstrap - Plasma Ice - Hintere Abdeckung für Tablet - widerstandsfähig - Gummi - Ice - für Microsoft Surface Go, Go 2

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	UAG Case for Microsoft Surface Go 3/Go 2/Go [10.5-inch] w/ Handstrap - Plasma Ice -
	la instance Albada aluma a 40 a Talada 4

hintere Abdeckung für Tablet

Produkttyp Hintere Abdeckung für Tablet

Abmessungen (Breite x Tiefe x 18.08 cm x 1.78 cm x 25.3 cm

Höhe)

Gewicht

270 g

Material Gummi

Farbe Ice

Entwickelt für Microsoft Surface Go, Go 2

Ausführliche Details

	Allgemein
Breite	18.08 cm
Tiefe	1.78 cm
Höhe	25.3 cm
Gewicht	270 g
Verpackung	Retail
Widerstandsfähig	Ja
Material	Gummi
Farbe	Ice
	Tragetasche

Тур	Schutzabdeckung
Empfohlene Verwendung	Für Tablet
Schutz	Schlagschutz, fallfest
Abdeckungsart	Hintere Abdeckung
Tragegurt	Handschlaufe
Transportabmessungen (B x T x H)/Gewicht	18.9 cm x 1.91 cm x 25.4 cm / 390 g
Mitgeliefertes Zubehör	Ständer
Deckelmerkmale	Standfunktion
Kennzeichnung	MIL-STD 810G 516.6
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	Microsoft Surface Go, Go 2

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.